



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

№ 21-00-78/22.05.2015 г.

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ОТНОСНО: Постъпило запитване по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Консултантска услуга за изпълнение на дейности 2, 3, 4 и 5 на проект „Подобряване на ефективността и оптимизиране на структурата на администрацията на Министерството на външните работи“, с рег.№ 14-11-4/ 01.09.2014, осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд“, открита с Решение №37-00-12/13.05.2015 г.

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпило запитване по цитираната процедура на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, предоставяме разяснения по документацията за участие в процедурата, както следва:

Въпрос:

Моля да поясните дали изброените дейности в дефиницията на „сходни услуги“ извършване на проучвания и анализи на състоянието на държавни и общински администрации, структури или друг вид ведомства; въвеждане на вътрешни правила за работа; оценка на ефективността на организацията и функционалността на държавни и общински администрации, структури или друг вид ведомства; изработване и анализ на публични политики; анализ на нормативни актове са алтернативно или кумулативно посочени и дали се приема за сходна услуга, която покрива една от изброените дейности - например анализ на нормативни актове.

Отговор:

Под „сходни услуги“ се разбират извършване на проучвания и анализи на състоянието на държавни и общински администрации, структури или друг вид ведомства. Изброените дейности са елементи на анализите или проучванията.

Въпрос:

По отношение на експерта функционални анализи и останалите експерти, моля да поясните какво се има предвид под „участие в минимум два екипа“ и има Този документ е създаден по проект „Подобряване на ефективността и оптимизиране на структурата на администрацията на Министерството на външните работи“ с рег. № 14-11-4/01.09.2014 г., който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

ли минимално изискване към броя на изпълнените от съответните експерти услуги.

Отговор:

Поставеното от Възложителя изискване е предложените експерти да са участвали в минимум два екипа за извършване на функционални анализи като под участието в един екип се разбира участие един функционален анализ (една услуга).

Въпрос:

По отношение на посочените услуги, в чието изпълнение следва да е участвал експертът функционални анализи - функционални анализи; оптимизиране на функциите и организационно развитие на администрациите; въвеждане на вътрешни правила за работи; познания в областта на количествените и качествените методи за анализ - моля да поясните дали дейностите са алтернативно или кумулативно посочени - например ще се счита ли за покрит изискуемият опит ако експертът е предоставял услуги по въвеждане на вътрешен и правила за работа?

Отговор:

Елементите на функционалния анализ съгласно Единната методология за провеждане на функционален анализ в държавната администрация (ЕМПФАДА) е насочена към оптимизиране на структурата и функциите на администрациите. В зависимост дали експертът е участвал при анализа на релевантността или в анализа на ефективността на администрацията може да се докаже изпълнението на едно от двете условия или въвеждане на вътрешни правила или познания в количествените и качествените методи за анализ.

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР:

СТОЯН ТОДОРОВ



Този документ е създаден по проект „Подобряване на ефективността и оптимизиране на структурата на администрацията на Министерството на външните работи“ с рег. № 14-11-4/01.09.2014 г., който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.